



મોદીજી એ એક ભુલ કરી... આટલા મોઢા વિમાન લીધા તો લીધા.. પણ બધાય એક જ કલરનાં લીધા..

રાજ્યમાં દુકાનો રાત્રે ૮ વાગ્યા સુધી, હોટલ-રેસ્ટોરન્ટ રાત્રે ૯ વાગ્યા સુધી ખુલ્લા રખાશે

ગાંધીનગર, તા.૩૦ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના અધ્યક્ષસ્થાને અને નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી પટેલની ઉપસ્થિતિમાં મળેલી ઉચ્ચસ્તરીના બેઠકમાં અનલોક-૩ સંદર્ભમાં ભારત સરકારે જાહેર કરેલી ગાઈડલાઈન્સના અનુસંધાને ગુજરાત માટે કેટલાક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા છે.

જિલ્લામાં ૧ થી ૧૪ ઓગષ્ટ દરમિયાન મહિલા સશક્તિકરણ પબવાડિયાની ઉજવણી કરાશે

આ પબવાડિયાની ઉજવણી ટી.વી. અને સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી કરવામાં આવશે

ગાંધીનગર, તા.૩૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં તા. ૧ થી ૧૪ મી ઓગષ્ટ દરમિયાન મહિલા સશક્તિકરણ પબવાડિયાની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ ઉજવણી કોરોના વાયરસના કારણે ટી.વી. અને સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી કરવામાં આવનાર છે.

રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી નર્સિંગ સ્ટાફે કોવીડ દર્દીઓને રાખડી બાંધી કરી

ગાંધીનગર, તા.૩૦ કોરોનાની વૈશ્વિક મહામારીને પગલે છેલ્લા ચાર માસથી તહેવારોની ઉજવણી થી નથી, તહેવાર આવે છે અને જાય છે. ભારતીય પરંપરામાં તહેવારનું વિશેષ મહત્ત્વ રહેલું છે. ત્યારે ગણતરીના કલાકો બાદ ભાઈ-બહેનના સ્નેહનો તહેવાર રક્ષાબંધન છે. ત્યારે કોરોનાના કહેરને લઈ કેટલાય ભાઈ બહેનો હોસ્પિટલમાં કોરોનાની સારવાર લઈ રહ્યા છે. ત્યારે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના નર્સિંગ સ્ટાફ દ્વારા કોવીડ દર્દીઓને રાખડી બાંધીને રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી કરાઈ હતી.



બહેનની ખોટ ના વતીય તે માટે ગાંધીનગર સિવિલમાં ફરજ બજાવતા નર્સિંગ સ્ટાફ દ્વારા ગુરુવારના રોજ કોવીડ વોર્ડમાં સારવાર લઈ રહેલા ભાઈઓ અને બહેનોને રક્ષણ સમી સેનેટાઈઝ કરેલી રાખડી બાંધી હતી. નર્સિંગ સુપ્રિટેન્ડેન્ટ જાગૃતિ પટેલે જણાવ્યું હતું કે કોરોના વાઈરસના કારણે કોવીડ હોસ્પિટલમાં સ્ટાફના ભાઈ બહેનો ખડપણે ફરજ બજાવી રહ્યા છે. જયારે દર્દીઓ પણ ટિન પ્રતિદિન વધી રહ્યા છે, ત્યારે રાજ્યભરમાં રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી ધામધુમથી કરવામાં આવશે. ત્યારે કોવીડ વોર્ડમાં સારવાર મેળવી રહેલા દર્દીઓ આ તહેવારથી વંચિત ના રહે તે માટે ગુરુવારના રોજ રાખડી બાંધી રક્ષાબંધનની ઉજવણી કરાઈ હતી. રાખડી બાંધીને કોવીડ દર્દીઓ ઝડપી સાજા થઈને પોતાના પરિવાર સાથે પરત ફરે તેવી પ્રાર્થના પણ નર્સિંગ સ્ટાફ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. નર્સિંગ સ્ટાફના રક્ષાબંધન પર્વની ઉજવણી પ્રસંગે સિવિલ તબિબિ અધિક્ષક ડો.નિયતિ લાખાણી, આર.એમ.ઓ ડો. સુધાબેન અને ડે.આર.એમ.ઓ ડો. કલ્પેશ જશપરા સહિત અન્ય ડોક્ટર્સ અને સ્ટાફના કર્મચારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જિલ્લામાં ૧ થી ૭ ઓગષ્ટ દરમિયાન વિશ્વ સ્તનપાન સપ્તાહની ઉજવણી કરાશે

ગાંધીનગર, તા.૩૦ આઈ.સી.ડી.એસ, ગાંધીનગર દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લામાં તા. ૧ થી ૭ મી ઓગષ્ટ, ૨૦૨૦ દરમિયાન વિશ્વ સ્તનપાન સપ્તાહની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આ ઉજવણી દરમિયાન જન્મનાર બાળકોનાં ઘરે અને આ સપ્તાહ માં ડિલીવરીની સંભવિત તારીખ હોય તેવી સગભાં મહિલાઓના હસ્તે વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવશે. વિશ્વ સ્તનપાન સપ્તાહ વર્ષ ૨૦૨૦ની બિમ છે "SUPPORT BREASTFEEDING FOR HEALTHIER PLANET" એટલે કે સ્તનપાન નું સમર્થન કરીને તંદુરસ્ત વિશ્વના સર્જન માટે બાળકોના તંદુરસ્તી ઉપર અને સુધી અસર થાય છે. સ્તનપાન દ્વારા બાળક કુદરતી આહાર મેળવે છે જે પેકેજિંગ પોસેસથી ખુબ જ સાફ હોય છે. અને રાજ્યમાં આ સપ્તાહ ને ૨૦૨૦માં એક નવતર પ્રયોગ દ્વારા ઉજવાશે જેમાં ઓગસ્ટ માસના પ્રથમ સપ્તાહમાં માતા બનવાની શક્યતાં હોય તેમને તેમનાં કુટુંબમાં એક ફળનો છોડની સરખી કાળજી લેશે. કોરોના મહામારી ને કારણે કોઈપણ પ્રકારના મેળાવામાં કર્યા વિના જનજાગૃતિ માટે સોશયલ મીડિયા અને ટેલિવિઝનિક સંવાદનો વ્યાપક ઉપયોગ કરવામાં આવશે ગાંધીનગર જિલ્લામાં આ સપ્તાહ દરમિયાન વ્યાપક જનજાગૃતિ અભિયાન ચલાવવામાં આવશે.



જન્મદિને વંદન - અભિનંદન : રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી માધવસિંહ સોલંકીના ૮૪મી જન્મદિને શિક્ષણમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમા અભિનંદન આપવા તેમના નિવાસસ્થાને પહોંચ્યા હતા. વાંચનના શોખીન માધવસિંહભાઈને ભૂપેન્દ્રસિંહે પસંદગીવાળા પુસ્તકો ભેટમાં આપ્યા હતા.

જિલ્લામાં ૭ માર્ગોનું રીસરફેસીંગ કામ સાત વર્ષથી થયું નથી

વરસાદી સિઝન બાદ માર્ગોની દશા કફોડી બનશે : માર્ગ સલામતીને અનુલક્ષીને માર્ગ સુધારણાના કામો હાથ ધરવા અનિવાર્ય છે. કોરોના કાળમાં લોકડાઉનની સ્થિતિ વચ્ચે છેલ્લા ઘણાં સમયથી માર્ગ સુધારણાની કામગીરી બંધ છે. જયારે નવા કામોને પણ મંજૂરી અપાઈ નથી શહેરી વિસ્તારમાં પણ માર્ગ સુધારણાની કામગીરી હાલ વરસાદી સિઝન દરમિયાન ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. બીજાતરફ ગ્રામ્ય વિસ્તાર સહીત જિલ્લામાં એક જંકશનથી બીજા જંકશનને જોડતા મહત્વના રસ્તાઓનું પણ છેલ્લા સાત વર્ષથી રીસરફેસીંગ થયું નથી. આ ઉપરાંત બદલુરા વરસોડાના ૪ કી મી અને રાંધેજા બાલવાના ૮ કી મી માર્ગોની પણ દશા ખરાબ છે. આ માર્ગને પહોળો કરવો અનિવાર્ય છે. કોરોના કાળમાં લોકડાઉનની સ્થિતિ વચ્ચે છેલ્લા ઘણાં સમયથી માર્ગ સુધારણાની કામગીરી બંધ છે. જયારે નવા કામોને પણ મંજૂરી અપાઈ નથી શહેરી વિસ્તારમાં પણ માર્ગ સુધારણાની કામગીરી હાલ વરસાદી સિઝન દરમિયાન ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. બીજાતરફ ગ્રામ્ય વિસ્તાર સહીત જિલ્લામાં એક જંકશનથી બીજા જંકશનને જોડતા મહત્વના રસ્તાઓનું પણ છેલ્લા સાત વર્ષથી રીસરફેસીંગ થયું નથી. આ માર્ગને પહોળો કરવો અનિવાર્ય છે. કોરોના કાળમાં લોકડાઉનની સ્થિતિ વચ્ચે છેલ્લા ઘણાં સમયથી માર્ગ સુધારણાની કામગીરી બંધ છે. જયારે નવા કામોને પણ મંજૂરી અપાઈ નથી શહેરી વિસ્તારમાં પણ માર્ગ સુધારણાની કામગીરી હાલ વરસાદી સિઝન દરમિયાન ઠપ્પ થઈ ગઈ છે. બીજાતરફ ગ્રામ્ય વિસ્તાર સહીત જિલ્લામાં એક જંકશનથી બીજા જંકશનને જોડતા મહત્વના રસ્તાઓનું પણ છેલ્લા સાત વર્ષથી રીસરફેસીંગ થયું નથી. આ માર્ગને પહોળો કરવો અનિવાર્ય છે.

જિલ્લામાં શિષ્યવૃત્તિ, વૃત્તિકા એસોસિએશન અને વ્યાયામ શાળા માટેની અરજીઓ ૧૭મી ઓગષ્ટ સુધી કરી શકાશે

ગાંધીનગર, તા.૩૦ કમિશનરશ્રી, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, ગાંધીનગર અને જિલ્લા રમત ગમત અધિકારીની કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લામાં શિષ્યવૃત્તિ, વૃત્તિકા (તાલુકા, જિલ્લા તથા રાજ્ય કક્ષાના) એસોસિએશન અને વ્યાયામ શાળા માટેની અરજીઓ તા. ૧૭મી ઓગષ્ટ સુધી કરવાની રહેશે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં આ અરજીઓ માટે નિતીનિયમ ધારાધોરણમાં આવતા હોય તેઓએ તેમની અરજી જિલ્લા રમતગમત અધિકારીની કચેરી, સી વિંગ, છત્રો માળ, સહયોગ સંકુલ, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ખાતે કચેરી સમય દરમિયાન તા. ૧૭મી ઓગષ્ટ, ૨૦૨૦ સુધી જમા કરાવવાની રહેશે. જેની જિલ્લા રમત ગમત અધિકારીશ્રીની કચેરી દ્વારા યોગ્ય પૂર્તતા ચકાસણી કરી વી કચેરીએ ભલામણ કરવામાં આવશે. આ અંગેની વધુ માહિતી માટે કચેરીના ફોન નંબર - ૦૭૯ ૨૩૨ ૪૦૩૨૪ પર સંપર્ક કરવા જિલ્લા રમત ગમત અધિકારીશ્રી, ગાંધીનગરે જણાવ્યું છે.

Table with 2 columns: Name/Department and Contact Information. Includes details for various departments like School of Humanities, Psychology, Social Work, Innovative Education, etc.

Advertisement for Children's University, Gandhinagar. Includes university logo, name, address, and a list of departments and courses with contact information.



ગાંધીનગર (ઉ)ના ધારાસભ્ય ડૉ. સી.જે. ચાવડાના એમ.એલ.એ. ક્વાર્ટર પર મુલાકાતીઓને ઉકાળો આપી આવકાર આપવામાં આવે છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ઓફિસ છુટવાના સમયે થયેલા વરસાદની મઝા કર્મચારીઓએ મનભરી માણી હતી. ગાંધીનગર શહેરમાં સરેરાશ ૪૭૦૦ ની વસ્તીએ એક વ્યક્તીનો ટેસ્ટ તંત્ર દ્વારા અત્યાર સુધીમાં કરાવ્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી જીતેન્દ્ર વઢેરે હડગામ અંબન, ઝાંક અને કોજીદેરાની મુલાકાત લઈ માસ્ટર પહેરવામાં આવે છે કે નહિ તેની આકસ્મિક તપાસ કરી ચાલતા વિકાસ કાર્યોની પણ મુલાકાત લીધી હતી. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સ્થાયી સમિતિની સતત ૭મી બેઠકમાં પણ કમિશનર હાજરી આપવાથી અળગા રહ્યા હતા. પંદરમી ઓગષ્ટની ઉજવણી માટે આજથી તંત્રની કવાયતનો આરંભ થયો છે. કલેક્ટર, એસ.પી., રેન્જ આઈ.જી. અને અન્ય ઉચ્ચ અધિકારીઓની આજે બેઠક મળી હતી. ઈસનપુર મોટા ગામે કોરોના વાયરસ અટકાવવા પાંચ દિવસ આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ કરાયું ચિલોડા, તા.૩૦ કોરોના વાયરસ કોવિડ-૧૯ના સંક્રમણ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં છેલ્લા દોઢ માસથી દિન પ્રતિદિન વધતાં લોકોમાં સાવધાનીરૂપે ગ્રામીણ આવાસોના દ્વારા સંરક્ષણાત્મક પગલાં રૂપે અનેક સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓને પ્રાધાન્ય આપવાનું આયોજન હાથ ધરાયું છે. જેમાં તાલુકાના ઈસનપુર મોટા ગામે ગ્રામ સમિતિ તરફથી આયુર્વેદિક ઉકાળો બનાવી પાંચ દિવસથી નાગરિકોનો વિતરણ કરી સ્વચ્છસેવકો દ્વારા પીવડાવામાં આવી રહ્યો છે. આ સમગ્ર સેવાકીય પ્રવૃત્તિમાં અગ્રણી રમેશભાઈ બી. પટેલના સાંનિધ્ય તથા સક્રિય ટીમ, એ.મ.બી. પટેલ સાજવનિક હોસ્પિટલ પરીવારનો સુંદર સહયોગ મળ્યો હતો. આ ઉપરાંત અગાઉ ગામમાં ટીમ દ્વારા સેનેટાઈઝેશન કામગીરી કરી ત્રણ વખત દવાનો છટકાવ કરી રક્ષણાત્મક પ્રવૃત્તિ હાથ ધરી હતી.